



## 我市召开服务回乡创业就业迎春会

郭瑞民、乔新江等市领导与信阳籍在外创业就业青年代表欢聚一堂，共叙乡情，畅谈发展

本报讯(记者 时秀敏)2月15日上午，我市服务回乡创业就业迎春会召开。郭瑞民、乔新江、张春香、冯鸣、焦豫汝、张明春等市领导与来自全国24个城市的120名信阳籍在外创业就业青年代表欢聚一堂，喜迎新春，共叙乡情，畅谈发展。市委书记郭瑞民热情鼓励广大在外创业就业者回家创业、回家就业。他说，大家都是信阳人，我们希望每个信阳人无论在哪里都发展得很顺很好，同时更希望所有信阳人同心协力推动信阳发

展得更好更快。

会上，信阳籍在外创业就业青年代表纷纷发言，畅谈创业感想和家乡情怀，并对家乡建设建言献策。江苏省河南商会常务副会长郭玉龙说：“我们不但要把资金带回家乡，也要把先进理念带回来，把好的人才引回来，也愿意做家乡政府和江苏省地方联络、交流和招商引资的桥梁和纽带。”北京麦苗科技有限公司董事长、信阳青年网络创业孵化中心负责人高尚说：“作为一名创业在外的游子，内心最为牵挂的还是家乡。家乡信阳的变化让我引以为豪，家乡领导的关爱让我心存感激。”上海二马文化传播有限公司董事长、信阳驻上海团工委书记冯琳琳说：“世界上最美的数字不是1314，而是0376。世界上最动人的三个字不是我爱你，而是回信阳。”

听了大家的发言后，郭瑞民说，开这个会，目的就是借着大家过年回家的机会，和大家见见面，听听你们在外面的情况，向大家介绍一下家乡近年来的变化。(下转02版)

## 保持敬重之心 倾注关爱之情 多做务实之事

市领导分组走访慰问市厅级老干部、老红军



图为市委书记郭瑞民与老干部李全增促膝交谈。

本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊 程成 黄铎 马保群 刘远强 关心亮 黄颖 冯康松 马依帆 见习记者 黄宁 李浩) 莫道桑榆晚，余霞尚满天。2月15日上午，带着新春的祝福和对老干部、老红军的敬重之情，市领导分组走访慰问了我市离退休市厅级老干部和老红军，把关怀和温暖送到每位老干部、老红军的心坎上。

市委书记郭瑞民，市委常委、市委秘书长李水，市人大常委会党组副书记朱继先，市政协副主席周冀荣先后看望慰问了张根太、郭尚斌、李全增、余学文、王秉林、于国

民、姚玉明、张锦中、蔡辽江、胡焕河等离退休市厅级老干部，向他们致以亲切的慰问和诚挚的祝福！

“今天，我们代表市委、市人大、市政府、市政协四大家领导专程来给您拜年，祝您羊年吉祥，健康长寿，‘您身体不错呀’，‘今年过节出去吗’，‘还有什么困难需要我们解决的’……每到一家，郭瑞民都与老干部促膝交谈，拉家常、问健康、议发展，感谢他们为信阳经济社会发展打下的良好基础和作出的积极贡献，感谢他们对市委、市政府工作的关心和支持。

李全增听说市委书记要来看望慰问，满怀激动赋诗一首，表达他对市委、市政府工作的肯定和对前来看望他的领导和工作人员的祝福之情。

郭瑞民真诚地对老干部们说，在我国革命、建设和改革进程中，你们作出了很大贡献，你们是党和国家的宝贵财富，是我们各级干部学习的榜样。信阳的发展既离不开历届班子和一茬一茬老干部打下的基础，也离不开老干部的现实支持和帮助。我们将加快信阳发展的接力棒，深感责任重大，使命光荣。盼望你们更加关心支持信

阳的改革开放和现代化事业，一如既往地发挥余热。郭瑞民还一再嘱咐随行的相关部门负责同志，新的一年，一定要继续弘扬中华民族的传统美德，保持敬重之心、倾注关爱之情，多做务实之事，落实好老同志的政治、生活待遇，让老同志安享幸福晚年。

老干部们说，在羊年春节来临之际，你们在百忙之中登门慰问，深情厚谊赠良言，带来了党的温暖，表达了尊老敬老之情，显示了对离退休干部的关怀，倾听了老同志的心声，我们倍感亲切。目前信阳风清气正、心齐劲足，经济和社会各项事业焕发出勃勃生机，衷心希望市委、市政府抓住当前发展的有利时机，解放思想，真抓实干，进一步加快发展，实现新的更大跨越。老干部们还表示，今后将继续关注和支持我市经济和社会的发展。

市长乔新江，市人大常委会副主任董进才，市政协副主席曹茂明，市中级人民法院院长张社军一行走访慰问了老干部阮观清、韩世昌、王连基、姚铁璞、范藏、杨东颍、郭世光等，给他们送去新春的祝福。

每到一家，乔新江都关切地询问老干部的身体状况和日常生活情况，并代表市委、市人大、市政府、市政协向他们致以新春的问候。看望中，乔新江与老干部们亲切地拉起了家常，详细了解他们的身体和生活情况，倾听他们对经济社会发展的意见建议，嘱咐他们保重身体，继续发挥光和热。

乔新江深情地说，过去的一年，面对极其复杂的经济形势和艰巨繁重的改革发展任务，在市委、市政府的共同努力下，在老干部们的关心支持下，信阳经济社会持续快速发展，各项指标增速居全省前列，整体实力迈上了新台阶，在全面建成小康社会的进程中迈出了新的步伐。各位老干部虽然从岗位上退了下来，但时刻关心信阳经济社会发展，积极支持市委、市政府的工作，主动提出建设性的建议和意见。(下转02版)

亲爱的广大应征青年及家长们：

值此新春佳节来临之际，我们谨向心系国防、积极应征的广大适龄青年朋友们致以节日的祝愿！向大力支持儿女投身军营的各位家长们表示诚挚的慰问！向长期关心支持征兵工作的社会各界人士致以崇高的敬意！

依法服兵役是每个公民应尽的光荣义务，征集新兵是加强国防建设的重要基础性工程。在此，我们以一封公开信的形式介绍征兵工作相关事宜，以期征得全社会的关注和共鸣，进一步激发广大青年朋友参军报国的热情。

一、征集条件。(一)文化条件。男兵征集对象以高中毕业以上文化程度青年为主，同等条件下，优先批准学历高的青年入伍。(二)年龄条件。征集年龄为年满18至20周岁，高中毕业文化程度可放宽到21岁，全日制普通高校毕业生可放宽到22岁，全日制专科毕业生可放宽到23岁，本科及以上学历毕业生可放宽到24岁。根据本人自愿，可征集部分年满17岁的2015年高中应届毕业生和全日制普通高等院校在校入伍。(三)身体条件。身高：普通兵男性160cm以上。视力：陆勤兵右眼裸眼视力不低于4.6，左眼裸眼视力不低于4.5。体重：男性不超过标准体重的30%，不低于标准体重的15%，标准体重(公斤)=身高(厘米)减去110。

二、优惠政策及待遇。(一)国家优惠政策。(1)“四优先”大学生征集(含大学新生)优先报名应征、优先组织体检、优先审批定兵、优先安排使用。(2)优先选拔使用。同等条件下，高校毕业生士兵在选取士官、考军校等方面优先；具有普通高等专科学校本科以上学历、取得相应学位的高校毕业生士兵，符合总部有关规定的可直接选拔为军官。(3)考学升学优惠。具有高等教育学历的士兵退役后，参加政法院校为基层公检法定向岗位招生时，优先录取；退役后三年内参加硕士研究生招生考试总分加10分，荣立二等功以上的，退役后免试推荐入读硕士研究生；具有专科学历的，退役后免试入读成人本科，或经过一定考核入读普通本科。(4)补偿学费和代偿国家助学贷款。对对应征入伍的高校学生，由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿，每学年最高不超过6000元。(二)信阳优惠政策。(1)将履行兵役义务列入公务员招考、事业单位招聘的基本资格条件。2014年7月起，我市各级在招考公务员、招聘事业单位工作人员时，对符合国家规定征集年龄的报考人员，不能出具《兵役登记证》或《兵役登记证》上注明有“拒服兵役义务”的，取消其报考资格，2年内不得参加全市各级公务员招考和事业单位招聘。(2)2014年起，市、县两级每年从事业单位招聘人员中拿出8%以上指标，定向招录从我市入伍的全日制普通高校本科以上学历退役士兵，按照考试分数从高到低依次选择确定就业单位。(下转02版)

## 致广大应征青年的一封信

## 领导干部要争做经济工作的“门内汉”

□洪乐风

改革开放以来的经济建设成就，与领导干部对市场经济的熟悉、把握，是分不开的。但现实中，却有一些同志对经济工作、特别是一些经济学的专业知识，有畏难情绪。有的认为太抽象，不是科班出身，很难搞懂；有的人觉得没必要搞得太清楚，按文件办事总不会错。这样一些想法，让他们屡屡门外徘徊，不利于工作的开展。

“世间事有难易乎，为则难者亦易矣，不为则易者亦难矣。”从“门外汉”到“门内汉”，第一位的就是要加强理论学习的自觉性。再忙，也要抽出时间研读经典著作，学习现代经济学的最新成果。经济分析的抽象性，使得不少概念原理与常识的感受不一致。这就要求下一番工夫，透彻研究马克思主义政治经济学，既掌握科学的知识、技术，也要分清是与非，别被新自由主义忽悠。

另一方面，也要“干中学”。理论是灰色的，实践之树长青。领导干部身处经济建设的第一线，改革、发展的丰富实践，是运用、检验、反思理论的最好的试验田。增速适度回落如何应对？离开土地财政，新的增长点哪里找？一边企业融资难、融资贵，一边银行信贷有限度，怎样平衡？把政治经济学的基本原理，与社会主义市场经济的实践相结合，是基层治理者绕不过的一道坎。

有顶层设计，也要有基层实践。把经济学的理论内功练好，把经济建设的实践考题答好，是时代赋予领导干部的在肩重任，须臾不容懈怠，时刻需要奋进。新春在即，各项工作期待“三阳开泰”，不妨从这个长假开始，充充电、加加压，早日走进经济惠民生的大门内。



## 市政府储备蔬菜投放市场

□本报记者 赵锐

2月15日一大早，在市区五星农贸市场政府储备蔬菜投放点前已排起了长队，大白菜0.29元/斤；胡萝卜0.3元/斤，土豆0.69元/斤……如此便宜的价格吸引了广大市民前来购买。

在大别山生鲜超市里记者看到，储备的蔬菜不仅价格便宜，而且质量有保障，市民购买量也比平时要多。

“开始我还以为看错价格了呢，比市场价便宜好几倍。”“临近春节菜都涨价了，没想到还能买到比平时还要便宜的菜。”“政府储备的蔬菜，我们买着也放心。”

排队购买蔬菜的市民高兴地对记者说。

记者在商务局了解到，为保障春节期间市区蔬菜市场供应，满足应急调控需要，平抑蔬菜价格大幅波动，市政府落实储备蔬菜1800吨。节前，为了让市民享受储备菜带来的实惠，在保证应急需要的情况下，商务局组织部分储备企业投放储备菜360吨左右，投放时间为腊月二十五至腊月三十，投放地点为市区大别山生鲜超市五星店、大洋店、浉河市场等。品种有大白菜、白萝卜、胡萝卜、洋葱、土豆、冬瓜等。本次投放菜品质量良好，价格低于市场零售价30%至50%。

## 水管所里的幸福年

间管理所所长。来了才知道，因为工资待遇低，15名职工都是离岗状态，这里实际上只有他一个兵。“管理所所在鸟不下蛋的地方，离村子十多里地，连个说话的人都没有。”没办法，张勇的妻子蔡正霞只能从效益较好的粮食系统调入管理所，和他一起守水闸。

为了所里职工的生计，张勇和爱人养猪、养羊、养鸡，帮别人跑车，总算是手里有了些余钱。“年前所里的每个职工家里都要去看看，尤其是特别困难的，水闸的相关设备也需要检修。”这些年，张勇已经算不清楚自己倒贴进去了多少钱。

“我们的工资低，但是这个水闸的作用大，啥时候都不敢掉以轻心。”张勇介绍，张板桥闸直接影响着信阳、驻马店周边8个乡镇的防洪、灌溉和地下水保护。

“2013年国家投资对张板桥闸重新整修，我再也不用担心旱时蓄不到水、涝时

不能排了。”提起国家近几年对水利的重视和投入，张勇喜形于色，“现在县财政每年都拨付水闸专项管理费用，有了这笔资金，我们一定能把水闸管理好。”

除了专项的水闸管理费用外，2015年县里还给张板桥闸管理所4个事业全供名额，妻子蔡正霞高兴得接连包了两顿饺子。

“今年喜事连连，管理所里有4个人过年了，我还要去买挂点儿的鞭炮庆祝庆祝。”说话间，张勇又要去集上采购他的年货了。

## 行进中国 精彩故事



记者走基层

## 我市“春风行动”举办第二场招聘会

提供就业培训岗位上万个

本报讯(记者 张勇)继2月6日“2015年春风行动”在平桥区世纪广场启动之后，14日，市人社局联合市总工会、市妇联、浉河区人民政府在体彩广场举办“春风行动”第二场专场招聘会。这次招聘是根据我市就业形势和企业用人需求状况，以“搭建供需平台，促进转移就业”为主题，为返乡农民工、大中专院校毕业生、就业困难人员和豫南人才网登记的人员共计10000余人到会，现场共有4168名求职人员与企业初步达成就业培训意愿。

同时，市、区各级人社、工会、妇联等部门还现场提供了政策法律咨询、农民工维权、职业技能培训、社会保险、人事档案代理、公务员及事业单位人员招聘、送春联等服务。并对我市“三市一库”(信阳人力资源网上超市、劳动力市场招聘集市、基层就业和社保服务门市、信阳市人力资源库)就业与用工服务平台进行了全面详细介绍。

金牛物流园区的瑞德制衣有限公司、圆创磁电有限公司、恩泽通讯、羚锐制药等信阳民营企业300余家、各类职业培训机构30余家，共提供就业岗位上万个。来自浉河区的返乡农民工、中心城区的失业人员、大中专院校毕业生、就业困难人员和豫南人才网登记的人员共计10000余人到会，现场共有4168名求职人员与企业初步达成就业培训意愿。

“春节期间，大批农民工返乡，大中专院校毕业生回家，正是招工的好机会。举办这样的招聘会，就是利用我市的‘民智’优势，搭建用工与就业之间的桥梁，引导各类人员在家门口就业。”举办方的相关负责人对记者说。

记者在现场看到，本次招聘会共接纳信阳工业城、羊山家居小镇、



责编:陈晓军 审读:崔阳 组版:彭惠